010

HREREREREREEN

1.1 HRERERE O densityd OO0 OO ounit weight

000000000000000000000000000000000000000
0ooooo

0000000000000000000000 wO0O0OO0OOO0OO0O000000000
00000000000 10004°CO001em® 0000 100000000000
000000000000000000000 ¢00000000000000000
000000000000000000 p0000SIO000000000 1m3000
01000 kg1 em® 0000 1 g0 00000w=p¢000000000000000
g=98m/s°0000

p = 1000 kg/m® = 1 gr/cm?®, w = 9800 N/m?
00000000000000000000 grfi 00000 Mkg0000O0O0O0OO
00D0oo0o0ooooo*o

w=1grf/em® 000 1000 kgf/m?
p=1/980 grf -s*/em” OOO  1000/9.8 kgf - s%/m?

0llooobooboboboboooooooooboboboboooooooooo
ggo

*l000D000000000000000000000000000000000:000 0O000.



2 010 0000000

EMicrosoft Excel Sl e ._j\_Jﬂ
] 77 UE HEE oW BAQ EXOQ V-IKD TR0 DrEYW ALIE Acrobat(B) ~18| x|
DEE8 @RY s v Q= A8 @yioor -0,
B8 | =
A B c ) E F G H 1 J K L =

1 =
2 = =

3 0 988.9 BE

4 5 1000.0 4% D &

5 0 999.7 10100

[ 15 999.1 10000

7 20 5962

] 25 9974 9900

9 30 995.7 -

10 40 992.2 o800 —EE

1 50 566.1 870.0

12 50 983.2

13 70 5718 800

14 60 9718 950.0

il 20 9653 0 20 40 60 80 100

16 100 958.4

17
L18 | —

19

20

2

22

23

24

25

26

27

28

29

30 |
El -
W« M\ T2 /1871617 /1.10/112/ [« I O
Exely N [ -

011 O0OOoOoooooo

gobooobooboboobbooboobobooboboobobooboooboo
000 20°CO0030°CO0oooooo0oooonoooooog 1°Pcooooooo
26x10“000000000000000000000000000000OOOO0
ggboogobuogbbgooboooboobobuoobbooboon

012000000000000000D0DOO0ODODOO0ODODOOODODOOO0
ggno



1.1 O0000Odensityd 000 OO Ounit weightO

012 0000000000 O0ODOOgr/ceO

MicT =3
] 77 UE HEE oW BAQ EXOQ V-IKD TR0 DrEYW ALIE Acrobat(B) ~18| x|
DEE8 RY s2RY - &= A8 @Pow -3,
Hig ~| =
A B ) E F G H J K =

1 BAE SRECC) EE BE | —|
2 [TFN7ILa— 20 0789 0789

3 AFLTILA=) 20 0871 0871 £E

4 Tl 20 1.261 1261 16

5 NPy 20 0879 og79 | 14

[ FAIU - 0660~0750 0705 | 10

7 i - 085~050 0875 | &

8 Bih - 0.80~083 0815/| 4

9 Al 0~20 1955~13.60 13575 | 3 == =

10 g8 - 1.01~1.05 1.03 A x # B & Kk =&

il (i 1.08) = o5 o0y voB w  ® ok

12 ]

Lr T u v v

13 TENTE

14 13

s [

16

17

18
L1o | —

20

2

22

23

24

25

26

27

28

29

30 |
El -
W [MATINL2 (13715 /1.7 7110112/ [« | e
Exely oM EE 9 e



4 010 0000000

1.2 J0OO0OO0Ooooboogd

gooobobboooooooooo pboobogobbbobbooooooog
000000 p+dp0000D0ODOOOOOO VOOV -—-dVOOOOoOoOoOoOoOO
oooogoo po
= (L1)
DDDDDEzl/ﬂDDDDDDDDDDD
00000000 0000o0ooooo0o 0~2500000000 g0 FOOOO
1 300000000goo

B Ero = o R EXCE] S el 5 JJEI
07 IKE WRE Frw FAD RO V-IKD Y5O R AT Acrobat(® =18(%]
DeEa SRV 4 o o & -3,
PEEEUr | =
A E] & D E F G Ho =
1 R (EECC) |FHEe (ri/N) | IEERSE (Nt [T G /N | EmIEREE (Nam) ] —
2 iR o 502X107° 1.89x10° 502 1.99
3 [ (10ED) 10 476x10™° 209x10° 478 2,09
4 |k (20ED) 20 457x107° 219x10° 457 219
5 |7k (30E) 30 4.44x107° 225x10° 444 225
8 r@ 10 48x107° 21x10° 48 21
7 pFLTIa=ib 20 85x107° 12x10° 85 12
8 |8 20 38x107" 26x10"° 38 26,
9
10
T 40
12 35
13 30
12 b O WA (/)
:Z 5 B R IHRE (/)
17 =
:g o e T o T [ t
20 ) o ) oo N &
2 ,%@ér QD& @6& O& # \f/ » 553197
22 [ S V4\
23 A
24 ¥
25 =
26
27
28
20 | |
30 B
Wl NI /1213 1B 1T /11041927 peER x|

—F 457 17 TE - EEiss9 o

013 0000000000000

ggbogobuoobboobbooboooboobboobboobooooboo
00000000000 0000000o0oooo00g=00000000000000
ogno

0000000 00o0oooo0oooooooooon 1013mb0 000000100
00 10° N/m?0000000+CO000 HmbOOOODODOOOODO /0000000
ood

1.293 bt s
/

pr— k
P = 15000367 " 1013 [ g/m }

(1.2)



1.2 000000000000 5

ooo0o020°C010000000VO0O00D2000000000000000000
gobooobooboboobboooboobbooboboobboooboooboon
0000000000000 000000000000000O0 200000000 1/2
obo0o00 2000000000000 0O0O0ODODOOUOOUOODOODbDODODO
00000000000000000000000000000 pO0O0O pO0OOO

p/p’* = const.

000000000 k=140000000 10000000 pf0200000 p40

000000000
(p2/p1)"* =2

D(L%DDD;AZL%5PymﬂDDDDD
%zzmemezLW7@ymﬂ

000 1.205/1.977000000 061V ODOODO



6 010 0000oooo

1.3 0000 (surface tension)

goboooboobboobboobooobooboboobbooboooboo
gobogoooboobobooboooboobbooboboooboooboooboon
ooboooo0o pbOOO0DODODODOOOOOOOODOOOD 14000000
00000000 RMOR, 000000000000 OO de0dy00000dx = R16,
Ody = R0, 0000000000 OCOCOOOO0O0OO TOOOO [MT_Q]DDDDDD
OdexdyO0OOOODODOOOOOOOOOODDOODOOOOO

0 )
dm-dy-szTsiné-dy-l—QTsinEz-dx

p=1 (L) »

014

oooboooboUdooOOR, 0 RRO0OD0ODDOOOUODOOODOOODOOODOOO
oogon



1.3 D000 (surface tension)

goboobooOoooooobobo 15,5000,

EMiEroeohEXCE] Sl E JJB]
B 77 RO FTW FAC EFRO VKD TR0 Dok ALIE Acrobat® =lelx]
NEE8 RY sBR T - @ = A8l %l oy -0,
H20 ~| =
A E] ® D E F G H I J

1

2 JBECO [F@EN (Vo) [EEHEH (Wem ]

3 of7sax10™ 7.56 FEEH (NWom)

4 5749107 749

5 10[7azx10™ 742 8

8 15/735x107* 7.35

- 75

7 20[7.26X10 7.28

8 25/721 <107 7.21 7

9 aowzxwo: 712 | g5
10 20[6.95X10 6.95

1 50067910 e7e |

12 60j6.61 10 661 | 55

13 70/6.44X10™ eaa |

=

14 Solp2exo 6.26 N o 100

15 90/6,08X10 6.08

16 100568107 5.88

17

18

19
[20] —

21

22

23

24

25

26

27

28

28

W [MNTT £T2/1351 8417 1104112/ |«

Ere

015 OO00OO0O0ODOOCCOO

T T

L7

0 1.6

goboooobooboboobobooboobobooboboobobooboooboo
008~9°0000000DO0dO00D00O0ODO0ODO00ODOOOODOOODOOOOOn
000000000000 0000O000O- capinary phenomenonO0 000000000
00000o0ooooooO AO0000DOOO0OODODOOOOOODOOOCODODOOOO0
gobooooboobobooboooboobbooboboobboooboooboob



8 010 0000000

0000000 e00ooon

d2
pg X TrThZWdTCOSQ
00000000capillary heightD hOOODO0OO0O0OO0ODOO

_ 4T cos® 4T cost
- pgd  wd

h

(1.4)

wDO0O0O0O0o0oOoooooboooooobboooobooboooobbboooooo
goboooobdoooboobboooboobobooboboobbooobooobooo

0000000oo0ooooo T:0.073[N/mj0O000O

00000 1lnmO00000000O000OD0O0OO0ODOOO0O0O00°~50°CO0O000
000000000000 oo0oo0oooooooOoooOooooO 8eOno 9o

ogno

B3 Microsoft Excel - 1% xls

) 700 REE FTW HAQ FRQ YWD F-5Q W ANTE Aokt =
NEEL SRAY BRI - @z &~ HE @B - @ | MSPI - -lEE=EEE -0 2
122 =
A B & D E 3 G H 1 J K L M=
1 kg =BE FMAEN 8° 9° |
2 0 0000893 | 0000756 0.308128| 0307928
3 10 0000095 0.000742 0.302422| 0302226
4 20 0000898 0.000728 0297013 0296821
5 30 0000895 0000712 0291361 0291172
i 40 0000992 | 0.000695 0085265 028508
7 50 0000081 0.000675 0280162 0279981
8
9
10 ost
X
12 0305
13
0 03
15
0285 0
12
17 029 —9
18
18 0285
;0 028
JZ 0275  —
o 0 10 20 30 40 50
25
26
27
28
28
0
31
32
33 ||
a4 -
Woay WA {12413 (15317 (110/1.12/ |4 | Ol

017 O0OO0OOO



1.4 00O (viscosity) 9

1.4 0O0 (viscosity)

O00000oooooofuidd000000000000000000000 000
oo0oodb0obOyODOOO0ODOODOOODOOwOOOOOODOD 180O00O0DOOO
obobobobobobobobobobooboobooboooboobooooogoogoon
gobooobdooboboobboooboobDboobbooboo robDbOo

T:uZ—Z 0oO %:yg—z (1.5)

gogooobbooooooobobbDb pwODhDOhvOoOooooODODOOOOOOOODO
0000000000000 0000000D0O0000D (1.5) 0000000 NewtonOd
000000000 w 000000 coefficient of viscosityl v 000 OO OO coef. of
kinematic viscosity0 000000000 v(=p/p) 00000000 ML~ T 0O
00 [L2T-Yoooo

000-0000000000000D0ODO0ODODOOOO (15000070000
du/dy 0000000000000O00OO0O0OO0OOO0OOOOOOOOOOOOOOOO
goboogobdoobobooboooboobbooboboooboooboobobogn
oboboboboboboboboboboobooboobobooboobooooooogoon
0o0bo0b0ob0ob0obOobOobOobOobOoboobo obOobOob 180bDUOooDOooOooOoo
goobogo

018 0000

ooboooboooooooboboooooooboooboooobooobooboOobooOoooDooo
oboooooobooobobooooooobooobooooboobooboobooOoooboooon



10 010 0000000

ggbogoboobbooboooboobboobbogbooobuoobbogb
gobooooboobobooboooboobbooboboobboooboooboob
gobogooboobobooboooboobboobboobboooboooboboon
0000000000000*000000000000000000000oooooo
0000000O0*®00000000000000000000000000000oaQ
goboooboobobooboooboobboobooon

gogbooobogooboooboooboobbtddm-s0pDoooooooboon
ooooooooy0ooOO 19000000000 DOOUODOD O p=prvOOOO
ogno

EMicrosoft Excell =5 s JJB
= 77D wERE T FAQ EFRO VKD TR0 DR AL Acrobat(®) 18]
DEEL GRY Y RIS o- @@= A8 @B -0,
L6 = =
D E F a H 1 J R L [ M =
REL (1R

1794 HETERE

1518

1310 2000

1145 1800

1.008 1,600

0805 1.400

0801 1.200

0654 1.000 — HETERE

0548 0800

0470 0600

0407 0400

0357 0200

0317 0000

0264 0 20 40 60 80 100 —1

|

a1 -
W4 NI f1 20137164175 L104112/ [« T
= UM P AT

019 O0O0O0ODOODOOO

2 0000000000000000000000000000000000000000000
*000000000000000D000.0000000 3.200.



1.5 0000000000 11

1.5 OO0O0oooooooo

ddddooooooooooobobobobobobobbbbooboooogdoooooooaa
gboooobooboboobboobooobo bbb oobobUuobbo
0000000000000 0000 mM OO0 0000000000 AODOOODOOO
0000D0DO0DOooOooon0 mghOOO mvz/QDDDDDDDDDDDDDDD h
gono U2/2gDDDDDDDDDDDDDDDD Ljoo0oo00o0oooooooo
O0p000000000D00O0DOODO p/pg00000000DO0OOOOOOOOOO
0000000000000 0D0D0O00D000D00000headd0DOO p/pg0000OD0O
O Pressure headd O 00O

Bl 42
1
g
I dil— e |
=
B
A o
( <« — par——
--’c H

000 () 00000000000000000000 (b)DO0O0D0OO

0110 oDODOOoOoooooobogo

01.10()00000000000000O00DBOO0ODO0OOOOOOADODOOO
obobobobobobobobobobooboobooboobooboobooooooogn
000 p00000000 FODODODODDOOODOOODODOOODOOODOOOOOOOOOO

c=+E/p (1.6)

000000000000000 ¢000OD 1400 m/s0000000O0O0OO0OODOO0O
oobooooooooboooooobooobooooboooobooboooon

0 1.10(b)D00000O0D0O0DO0DO0OD BOODOODOODOODODOODOODOODOO
ooooooo0oooO00oobOooOo0oOooO0ooOoOo0ooOo00oooOD HOOO



12 010 0000oooo

0000000oo0ooD HOOOoOooooooood
c=+/gH (1.7)

gooooon

0112000000000 A0DODOODO0OO0O0O0O0O0O0OO0OsS00mO00 BOOOODO
ggbogobdoobboobooobooboboobobooboooboobboon
oboobogooo

) 770D WEE Tl FAD BRQ UMD FHD TUEHE AIH Aokt _i5lx|
DEEL SRAY RS - L Al e L - - EEEEE - %
28 o
A B c D E F & H i K|
; 5|
2 | HIERME RS EE
3 | 2120000000 s08.2
4
5
5 05 1 15 2 25 3
7 C 1481.198538 1481188538 1481.198538 1481188538 1481.198538 1481158538
8 c 2213504362 3130495168 3834057508 4427188704 40240747468 5422176685
9 o/c 669.1372923 473151517 3663265959 3345686462 2992472944 2731741557
10
11
B /0
13
1 800
15 700
16
o 600
) 500
10 400
2 300
21
= 200
23 100
% ¢
- 05 1 15 2 25 3
2
28 [ 1
29
30
3t
2
33 |
34 hd
Mo« N1 {12418 015 (1.7 /1100112, || I N

0111 OOOOOOD

000000 20°CO00000 HOB0emOOOSK0emOOOO 5mO0000O0O0O
ooboooooooobooooooooon

A

0112 0O0OO0OOD





